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ATA DA SESSAO SOLENE EM HOMENAGEM AOS ATUAIS E EX- VEREADORES 
POR OCAIAO DO DIA DO VEREADOR REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
Ao primeiro dia do m6s de outubro do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito horas e 

quarenta e cinco minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a sessao 

solene em homenagem ao DIA DO VEREADOR, sob a presidencia da vereadora 

Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo primeiro 

secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Do total dos 34 

atuais e ex- vereadores convidados para receber a homenagem e a 

condecora9含o, apenas 5 dos atuais vereadores, compareceram: SOLANGE 

MARIA PEREIRA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO e MARIS 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA e dos ex- vereadores, compareceram: JOSE 

PERES DA SILVA, DOMINGOS MARIA, GEMA DIAS, MARIA DO ROSARIO 

MACEDO e, representando o ex- vereador GERALDO DE SOUSA CARVALHO ( 

in memoriam) compareceu a sua filha, CANDIDA CARVALHO. A colaboradora 

da casa, ALDA MARIA LIMA abriu a sessao relatando e contextualizando a 

origem do DIA DO VEREADOR, em seguida, passou a palavra para a 

presidente conduzir os trabalhos do evento, a mesma falou que o objetivo da 

sess豆o era homenagear todos os atuais e ex- vereadores do municipio de 

Cabeceiras do Piaui, e lamentou a ausencia de muitos dos convidados. Em 

seguida, convidou o pastor Sebastiao, da Igreja Batista, para fazer a sauda9ao 

inicial e ben9含o da solenidade, posteriormente, a presidente disponibilizou a 

palavra, inicialmente para os ex- vereadores se pronunciarem. Fez uso da 

tribuna a ex- vereadora ROSARIO MACEDO, agradeceu a Deus, agradeceu a 

presidente da casa pelo convite e iniciativa de homenagear aos ・  uais e aos 
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ex-vereadores, disse que em 2018 j自 6 a segunda vez que recebeu convite da 

camara para evento nos quais recebe homenagem, parabenizou a todos pelo o 

dia do vereador. Fez uso da tribuna, a ex~ vereadora GEMA DIAS, agradeceu a 

Deus, agradeceu a presidente pelo convite e pela lembran9a, falou de sua 

satisfa9ao em participar de um evento como este, relatou a sua atua9ao como 

vereadora do municipio ,disse que na funda9白o da cidade de Cabeceiras do 

Piaui, recebeu convite do senhor Jos6 Ozires para o ajudar na administra9白o 

do municipio e deu a sua parcela de contribui9ao. Fez uso da tribuna o ex ー  
vereador DOMINGOS MARIA, cumprimentou a todos, agradeceu a presidente 

pelo convite, falou do seu trabalho quando exerceu a fun9ao de vereador, 

disse que contribuiu com a hist6ria de Cabeceiras e que se sente feliz em 

participar de um evento como este onde a camara homenageia os atuais e ex- 

vereadores. Fez uso da tribuna a professora CANDIDA CARVALHO, 

representando seu pai, o ex- vereador GERALDO DE SOUSA CARVALHO (em 

memoriam), a mesma agradeceu o convite e a homenagem a seu pai, disse que 

tinha certeza que se seu pai estivesse vivo estaria presente nesse evento, pois 

gostava muito da politica e exerceu seu mandato ajudando aos cabeceirenses, 

pediu que os politicos de Cabeceiras exer9am seus mandatos procurando 

contemplar projetos que atendam o coletivo. Falou da sua felicidade e emo9ao 

em est ali representando o seu pai. Fez uso da tribuna o ex- vereador JOSE 

PERES, cumprimentou a todos, agradeceu a presidente pelo o convite, disse 

que foi uma brilhante ideia da casa em comemorar o dia do vereador, lamentou 

a aus6ncia dos atuais e ex- vereadores convidados para o evento. Fez uma 

retrospectiva hist6rica falando da cria9ao da primeira camara de vereadores e 

da cria9ao do dia do vereador, falou da sua atua9ao como parlamentar e 

presidente daquela casa por trs vezes. Seguindo, a presidente concedeu a 

palavra aos atuais vereadores, fez uso da tribuna a vereadora SOLANGE 

PEREIRA, parabenizou a presidente pela excelente ideia de comemorar o dia 

do vereador, que ' uma oportunidade de reconhecer o trabalho e a 

contribui9ao dos atuais e ex - parlamentares para o desenvolvimento do 

municipio, lamentou a aus6ncia dos demais convidados. Falou da atua9ao dela 

como parlamentar, disse que se dedica mais na 自  rea da educa9含o e que 

observa a atua9ao de seus companheiros nas mais variadas 自  reas. Fez uso da 

tribuna o、 こ  reador RICARDO BARBOSA, agradeceu a Deus, cumprimentou a 



todos, parabenizou a presidente, pela ideia e autoria da proposi9白o para 

realizar aquela sess白o de homenagem ao dia do vereador, falou do desafio de 

exercer um mandato, disse que procura fazer o m自ximo para atender as 

demandas que chegam at ele e que se sente bem em poder ajudar os 

municipes, parabenizou a todos os atuais e ex- vereadores de Cabeceiras do 

Piaui. Fez uso da tribuna o vereador FILHO LAGES, parabenizou a presidente 

pela iniciativa do evento, lamentou o grande n自mero de aus6ncia dos 

convidados para serem homenageados, disse que ele como atual ou ex- 

vereador jamais faltaria num evento como aquele e que como atual vereador 

de segundo mandato, em seis anos, nunca faltou a uma sessao. Fez uso da 

tribuna o vereador FRANCISCO CLEMENTE, agradeceu a Deus, cumprimentou 

a todos, disse que se sente feliz em est sendo homenageado pelo servi9o 

prestado ao municipio, parabenizou a todos. A presidente convidou ao vice- 

presidente vereador RICARDO BARBOSA a assumir os trabalhos da mesa, o 

mesmo assumiu e convidou a vereadora KIANE OLIVEIRA para fazer uso da 

tribuna. Fez uso da tribuna a vereadora KIANE OLIVEIRA, a mesma agradeceu 

a Deus, falou do desafio de exercer o cargo de parlamentar, disse que um 

vereador ou vereadora tem que assumir in"meros papeis para procurar 

atender as demandas di自rias, mas que tamb6m 6 gratificante ajudar as 

pessoas. Parabenizou aos colegas atuais vereadores e aos ex- vereadores 

pelos servi9os prestados ao municipio. Posteriormente, o vereador RICARDO 

BARBOSA convidou a vereadora KIANE OLIVEIRA a assumir os trabalhos da 

mesa, a mesma assim o fez. Na sequ6ncia, a presidente convidou familiares e 

amigos dos homenageados a entregarem placas condecorativas aos atuais e 

ex- parlamentares. A presidente agradeceu a equipe da casa pelo o empenho 

na organiza9ao da solenidade, agradeceu a presen9a dos atuais e ex- 

vereadores e a todos os presentes e comunicou que ap6s o encerramento, 

serviriam coffe break e cantariam os parab6ns para os parlamentares e os 

parab6ns para a vereadora SOLANGE PEREIRA, por ocasiao do seu 

aniversario. Finalizando, a presidente declarou aberta a sessao solene em 

primeiro 	de 	putubro / 	de 	dois 	mil 	e 	dezoito.. 	Eu / 

,r,l1il(>i'-,ruノ、  -.-'i、 'itv-1 ノクノI？ノ”勿ル’ブ  secretario. subscrevo e assino. saia aas; ,i 

sessoes aa uamara M unicipai ae Uabeceiras do I-'iaui-I-I, Ui de outubro d-/2Ui8. 



ALFREDO FRANCISCO DE SOUSA NETO 

AURI SOARES DE OLIVEIRA 

LUS GONZAGA BATISTA SOUSA 

ROBERTO CARLOS VANDERLEY TORRES 

ARI PEREIRA DE ARAUJO FILHO  

JOSE ANTONIO  DE SOUSA 

EVARISTO FERREIRA DE MACEDO 

RAIMUNDO FERREIRA DA SILVA 

MARIA DO ROSARIO BARBOSA MACEDO 

RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

RAIMUNDO NONATO BARBOSA 

JOAO SARAIVA FILHO 

GEMA OLIVEIRA DIAS  

JOSE  PERES DA SILVA  

JULIO  CESAR DE CARVALHO ROCHA  

ANTONIO  SOARES DA SILVA FILHO 



LUiS ARAOJO MELO 

云LcFRTO SERVOLO DE SOUSA 一 ‘ 

論-GERALDO DE SOUSA CARVALHO (%N 
MEMORIAM) 

CARLOS ALBERTO ALVES FERREIRA 

ANTONIO 
CARLOS ROCHA DE OLIVEIRA 

DOMINGOS DE SOUSA SANTOS 

FRANCISCO OLIVEIRA SILVA 

LUiS GOMES DA SILVA FILHO 

LUIZ GONZAGA LIMA DA SILVA 

ELENITA MECEDO SILVA 

MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO 

SOLANGE MARIA PEREIRA 

MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY 



RICARDO BARBOSA DE SOUSA 

RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO 

MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA 


	Page 1

